



## Сотрудники регионального СКР приняли участие в слете приёмных и опекунских семей



Более 40 семей Липецкой области, в которых воспитывается свыше 100 детей, принимают участие в XXIII Слете приемных и опекунских семей, который стартовал сегодня в Добровском районе.

В обсуждении актуальных вопросов участвуют представители органов власти, Уполномоченный по правам ребёнка в Липецкой области, члены Общественной палаты региона, руководители и специалисты муниципальных органов опеки и попечительства, организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Среди гостей и сотрудники следственного управления СК России по Липецкой области. Выступая перед собравшимися, помощник руководителя следственного управления Евгений Рогожников рассказал о возможности у липецких детей-сирот и детей, оставшихся без



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

попечения родителей, освоить профессию следователя, пройдя отбор для обучения в Московской Академии Следственного комитета России.

- Председателем Следственного комитета России в 2019 году определена квота на обучение этой категории детей за счет бюджета - 35 % от количества мест для приема, - отметил подполковник юстиции Евгений Рогожников. - В Академии реализуются программы высшего образования по направлению подготовки специалитета - «Правовое обеспечение национальной безопасности». Помимо этого, в 2019 году организован дополнительный набор в кадетские корпуса Следственного комитета Российской Федерации детей указанной категории. Гражданам, желающим принять участие в отборе, необходимо обращаться следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области.

В программе слета мастер-классы и тренинги для детей и взрослых, семинар для руководителей органов опеки и попечительства, презентации проектов, детско-развлекательные мероприятия, спортивные соревнования.

Слёт проводится ежегодно с целью привлечения внимания общественности к проблемам детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также для обмена опытом между приёмными и опекунами семьями.

10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1371875>